

中国风景 芝香真情
一品景芝

李玲蔚当选国际奥委会委员

成中国大陆第五人

新华社伦敦7月26日奥运专电(记者 高鹏 汪涌)在26日进行的国际奥委会第124次全会上,中国羽毛球名宿李玲蔚成功当选国际奥委会委员。国际奥委会现任委员中来自中国奥委会的代表由此增至3人,另两位是于再清和杨扬。

现年48岁的李玲蔚是上世纪80年代中国羽毛球队的领军人物,13次获得世界冠军,2007年开始担任国际奥委会项目委员会委员。今年3月,她与纳米比亚前短跑名将弗雷德里克斯等5人一同获国际奥委会新任委员提名。

根据规定,5位候选人只要获得26日参加投票的国际

奥委会委员多数票赞成,即告成功当选。在总共94张有效选票中,李玲蔚获得83张赞成票。她也成为继何振梁、吕圣荣、于再清、杨扬后第五位来自中国大陆的国际奥委会委员。

结果,摩洛哥前著名田径运动员纳瓦尔·埃尔·穆塔瓦基尔和英国人克雷格·瑞迪当选国际奥委会副主席,他们将接替伦敦奥运后离任的于再清以及早前已经辞职的意大利人马里奥·佩斯坎特。

新当选国际奥委会执委的有中华台北的吴经国、乌克兰前撑杆跳名将布勃卡以及已故国际奥委会主席萨马兰奇的儿子小萨马兰奇等6人。

全会还举手表决通过了国际奥委会第127次全会将于2015年在马来西亚吉隆坡举行。



李玲蔚

何振梁 现任中国奥委会名誉主席,曾任国际奥委会副主席,国际奥委会文化和奥林匹克教育委员会主席,第29届奥运会组织委员会顾问,执委。

吕圣荣 曾任中国羽毛球协会副主席、国际羽毛球联合会理事会副主席、国际羽毛球联合会主席、理事会主席、国际奥委会妇女工作小组成员、国际奥委会委员。

于再清 1999年至2011年8月任国家体育总局副局长,2008年8月7日当选为国际奥委会副主席。

杨扬 奥运冠军,中国女子短道速滑队运动员,2010年当选国际奥委会委员。



韩国记者苦等孙杨:

**我就想
看他一眼**

“这里怎么这么热?”“孙杨在哪里?”这是记者日前在伦敦水上运动中心内的看台上听到最多的两句话。虽然汗湿了衣裳,一些国外记者——主要是韩国媒体记者仍然在耐心等待着孙杨的到来。

“你是中国记者?你知道孙杨什么时候会来吗?”一名韩国KBS电视台记者一见到记者的东方面孔就跑过来问。

当得到“不知道”的答案后,他非常郁闷地说:“原来你也不知道。我们从中午就开始等了。孙杨不说话不接受采访都没关系,我就想看他一眼。事实上,他的这一切我们都想知道。”他和几位同事早就架好了机位,希望能拍到“小白杨”的风采。

世锦赛男子1500米自由泳冠军孙杨在伦敦奥运会游泳首日比赛中就将与韩国名将、北京奥运会冠军朴泰桓在400米自由泳项目上一分高低,两人还将在之后的200米和1500米自由泳中碰面。朴泰桓是韩国游泳的一棵“独苗”,

因此韩国媒体对孙杨无比关注。

“我太期待第一天的比赛了,他们的实力不分伯仲,我认为谁胜谁负主要取决于当天的发挥,不过我对朴泰桓有信心。”这名记者边抹着汗边兴奋地说,不过他马上又叹起气来,“孙杨到底什么时候出现啊,这里实在太热了。”

这时看台上忽然出现一阵骚动,原来几名中国泳将出现在了泳池边,几名韩国记者马上从椅子上跳起来指着他们问:“哪个是孙杨?”不过可惜的是,哪个都不是。“什么?都不是?孙杨,你到底在哪里啊?”他几乎已经在哀嚎了。

一名日本记者则指着泳池中一人询问,“你帮我看看那个是不是孙杨啊?”事实上他费了好大劲找到的泳池中游自由泳的中国选手是小将郝运。

焦刘洋和郝运的教练刘海涛告诉记者,这已经有好几个外国记者问过他了,不过由于中国游泳队内是分开训练的,他也不知道孙杨的行踪。

(李嘉 谭晶晶)

▲孙杨在教练的帮助下进行训练前的拉伸运动。

周继红生气训秦凯

本报讯 “都这个时候了,心态怎么调整成了这样?”7月25日,跳水池畔观看训练的周继红语气有些重,在她对面站着的是始终低着头的陕西跳板名将秦凯。

当地时间25日下午,中国跳水队在位于奥林匹克公园的水上中心训练。中国跳水队的领队周继红看到在进行双人配合的秦凯/罗玉通的表现不尽如人意,她噌一下从座位上站了起来,往队员的方向走了过去指导技术要领,但是,随后的一跳秦凯的水花还是有些大。两人双双游上岸,刚走了没几步,只见秦凯重新又跳回了游泳池,往远处更深的地方一头扎了进去。

过了十来分钟,秦凯的训练也告一段落。这时传来了周继红几句严厉的话语。“你以为自己还小啊?以为你是胡亚丹啊?”周继红用

眼神扫了下正在跳板上走的16岁四川女娃,接着说道,“都这个时候了,心态怎么调整成了这样……”

“我没有啊。”像是受到了委屈的孩子,秦凯嘟囔了一句,又垂下了头。印象中这个来自陕西的小伙子个性沉稳内敛,而领队虽有“铁娘子”称号但在平时说话时也都是轻声细语的,很难见到她这么生气的样子。在四年前的北京奥运会上,中国跳水队收获了全部八枚金牌中的七枚,但也留下了无缘男子10米跳台金牌的遗憾;四年后,横扫了上海世锦赛全部金牌的这支“梦之队”又向完美发起了冲击,但可能也正是肩负着国人这样的期待,让队员们感受到了不同寻常的压力。惟愿比赛正式开始之前,大家都能将心态和体能调整到最佳状态。

(何霞)



周继红一丝不苟地指导训练。 新华社发